

Всемирный день Памяти жертв ДТП

21 ноября 2021 года был особенный день - Всемирный день памяти жертв ДТП. В понедельник, 22 ноября мы с ребятами в рамках «Всемирного дня памяти жертв ДТП» с целью привлечения внимания детей к проблеме смертности в результате дорожно-транспортных происшествий, во второй младшей группе «Золотая рыбка» были проведены ряд следующих мероприятий: беседа «Во имя жизни и безопасности». Дети читали стихи, заранее выученные:

1 ребенок:

ДТП - это страшное слово!

И в глазах – вереницы машин.

«ДТП, - повторяю я снова,

-Жаль, что выжил только один!»...

2 ребенок:

То ли пьян, то ли скорость превысил.

Все одно – на дороге беда.

ДТП – это страшное слово...

Пусть не будет его никогда.

С детьми побеседовали о статистике смертности на дорогах в результате ДТП, о том, что быть пешеходом – это очень ответственно. Довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неположенном месте. Некоторые даже банально забывают, что если переходишь дорогу, нужно смотреть по сторонам, потому что из-за поворота может неожиданно появиться машина. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей. И тогда уже поздно будет смотреть в ее сторону. В конце беседы была проведена игра «Вежливые автомобили». Такие же буклеты вручили и родителям, напомнив им о том, что они в ответе за жизнь своего ребенка. Многие ребята в школу и детский сад добираются с родителями на автомобилях или автобусах. Поэтому напоминание о правильном поведении пассажиров, водителей и пешеходов, никогда не лишнее, особенно в связи с этим скорбным днем.

Карлова Н.В.

